



U otvorenju je sudjelovao glumac Branimir Vidić Flika



Stihove 'Himne slobodi' izgovorio je glumac Boris Svrtan, koji je odigrao ulogu kneza dubrovačkoga

## DUBROVNIK OTVORENE LJETNE IGRE

### Glumci su ponovno u Gradu

**G**dje je ovaj tjedan podignuta zastava Libertas uz stihove 'Himne slobodi'? Ispred crkve sv. Vlaha, gdje su u ponedjeljak svečano otvorene 68. Dubrovačke ljetne igre koje traju do 25. kolovoza. S čime je Igor Barbarić imao pune ruke posla? Uspješni ko-reograf i redatelj s Ivanom Miladinovim režirao je ceremoniju svečanog otvorenja, i to prema scenariju v.d. intendant Igara Mladena Tarbuka i Ivane Lovrić Jović. Što će Ozren Grabarić raditi nakon otvorenja? Glumac ostaje u Dubrovniku, gdje ga čekaju probe za drugu dramsku premijeru na Igrama, Držićevu predstavu 'Viktorija od neprijatelja' 20. kolovoza.

■ **PSSST!** Ravnatelj kazališta Gavella i glumac Boris Svrtan vrijeme između proba kratko je uživanje na novouređenoj dubrovačkoj plaži Copacabani, gdje je pokazao i novu liniju



Autori scenarija su v.d. intendant Igara Mladena Tarbuk i Ivana Lovrić Jović, a režiju potpisuju Ivan Miladinov i Igor Barbarić



Najsvečaniji trenutak svake je godine podizanje festivalske zastave



Otvorenje Igara uveličali su članovi FA Lindo, ovaj put u konavoskim nošnjama

Mikolina Kumić / Dubrovačke ljetne igre



Evidencijski broj / Article ID: 17494162  
Vrsta novine / Frequency: Tjedna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



► Među glumcima koji su sudjelovali u otvorenju bio je i Ozren Grabarić, kojeg ćemo na Igrama gledati i u premijeri 'Viktorija od neprijatelja' Marina Držića

▼ Dubrovačke glumice Izmira Brautović i Nika Burdelez odlično su odigrale svoje uloge na svečanom otvorenju



Glumac Zjadj Gracić sve je oduševio kao čarobnjak Negromant iz Držićeve komedije 'Arkulin'



Na Stradun je stigao i golemi hamburger, aluzija na masovni turizam u Dubrovniku, koji kao da je postao velika zalogajnica



Otvorenje na Stradunu ne može ni bez svatova

**KAO FINALE OTVORENJA UPRILICEN JE SPEKTAKULARAN VATROMET UZ 'CARMINU BURANU' KAO PODLOGU, A SUDIONI CI SU SE NASTAVILI DRUŽITI NA SLUŽBENOM DOMJENKU**